Krajské přehlídka dětských recitačních, divadelních a loutkářských kolektivů

Dětská scéna ve Strašecí 2019
27. – 28. 4. 2019

Středočeská postupová přehlídka Dětská scéna ve Strašecí 2019 je určena dětským recitačním, loutkářským a divadelním kolektivům ve Středočeském kraji.

Pořadatelem je Spolek pro kulturní činnost NoStraDivadlo ve spolupráci s městem Nové Strašecí a Spolkem bubakov.net.

Na tuto přehlídku směřují dětské soubory, které postoupily z oblastních kol (dříve okresních). V případě, že se v některé oblasti nižší postupová přehlídka nekoná, hlásí se soubor přímo ředitelce přehlídky Ivě Vachkové. Jinak přihlášky do krajského kola přehlídky Dětská scéna zasílají přímo pořadatelé oblastních kol.
 
 Dětské scény ve Strašecí 2019 se mohou zúčastnit až dva soubory za jednu oblast. Pouze v případě, že z některé oblasti žádný soubor nepostoupí, mohou organizátoři umožnit účast více než dvěma souborům u oblasti.


Do oblastních kol (případně rovnou do kola krajského) se mohou hlásit dětské divadelní, loutkářské a recitační soubory působící při jakékoliv školské či kulturní instituci (ZUŠ, DDM, SVČ, ZŠ, víceleté gymnázium, kulturní středisko…) nebo samostatně. Tyto soubory musí být složeny alespoň ze 3/4 ze žáků základních škol či odpovídajících ročníků víceletých gymnázií. Soubory se přihlašují na přehlídku, která je pro ně nejsnáze dosažitelná. 

Vedoucí se smí se svými inscenacemi zúčastnit v daném školním roce pouze jedné krajské přehlídky. 
Přihláška na přehlídku je ke stažení na www.nostradivadlo.cz a nebo k vyžádání na adrese: vachkova@nostradivadlo.cz.

Povinné přílohy přihlášky:

· scénář přihlašované inscenace 

· seznam účinkujících s roky narození (včetně vedoucích a dalšího doprovodu)

· propagační materiály (max. 5 kvalitních fotografií – ne odkaz na internetovou galerii - plakát, program apod.)

· slovo o souboru
· slovo o inscenaci
Uzávěrka přihlášek do krajského kola: 27. 3. 2019
Další informace o přehlídce

Přehlídka Dětská scéna ve Strašecí 2019 je koncipována jako dvoudenní. Organizátoři sestaví na základě přihlášek souborů z oblastních kol  a přímých přihlášek časový harmonogram představení přehlídky, rozborových seminářů pro vedoucí a dílen pro děti. Změna programu je pro pořadatele vyhrazena.

 Pořadatel nemůže proplácet cestovné ani stravné.

Lektorský sbor přehlídky může navrhnout do programu celostátní přehlídky Dětská scéna Svitavy 2019 nejvýše jeden ze zúčastněných souborů, další může doporučit.

V době rozborových seminářů pro vedoucí se konají dílny pro děti ze souborů. 
V místě konání přehlídky můžeme zajistit nocleh v ubytovně města Nové Strašecí přímo v prostorách NKC (300 Kč za noc a osobu, celkem 35 míst) a nebo improvizované ubytování v ubytovně NKC ve vlastních spacácích (50 Kč na osobu a noc).

Stravování je individuální. Na základě zájmu lze zajistit obědy za přijatelnou cenu pro celý soubor v místní restauraci Sport.
Účastnický poplatek činí 100 Kč na zúčastněný soubor.
Přihlášené inscenace musí být premiérovány před datem uzávěrky přihlášek na přehlídku.
Iva Vachková, ředitelka přehlídky
737149291, vachkova@nostradivadlo.cz
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